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Marts 2010. 
 
 

Referat fra generalforsamlingen i Hvalsø Vandværk 
onsdag den 24. marts 2010 kl. 19:30 i multisalen. 

 
Referent: Jesper Nørgaard  
 
Der var mødt 16 op, heraf var 15 stemmeberettiget.  
 
 
 
Formand Claus Petersen startede med at byde velkommen. 
 
 
1. Valg af dirigent. 
  
 Bestyrelsen forslog Jørgen Møller som dirigent. 
 Jørgen Møller blev valgt og takkede for valget. 

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen i.h.t vedtægterne var lovligt indvarslet og dermed  
beslutningsdygtig.  
 
 

2. Valg af stemmetæller. 
  
 Poul Henning Friborg og Per Dunk Pedersen blev valgt til stemmetæller. 
 
 
3. Bestyrelsens beretning til godkendelse. 
 
 Formanden aflagde bestyrelsens beretning. 
 
 Der var følgende spørgsmål/kommentar: 
 

• Formanden fortalte at vandværket undgik at komme under den nye vandsektorlov hvor 
man er skattepligtig da vandværket fakturerer mindre end 200.000 m3 vand, Poul 
Henning Friborg spurgt hvad man evt. ville blive beskattet af, formanden svaret at det er 
overskuddet og det er almindelig selskabsskat man vil blive opkrævet. 

• Poul Henning Friborg spurgte om det kun har været kasserer og formand fra bestyrelsen 
der har været aflønnet, formanden forklaret i beretningen at samtlige 
bestyrelsesmedlemmer vil blive aflønnet fra i år af, og for ikke at sprænge budgettet er 
formand og kasserer gået ned i løn.     
 

 Beretningen blev enstemmigt godkendt. 
 
  

4. Det reviderede regnskab til godkendelse. 
 

Kasserer Jørgen Søgaard gennemgik det omdelte regnskab/årsrapport.  
Regnskab/årsrapport blev enstemmigt godkendt. 

 
 Der var følgende spørgsmål/kommentar: 
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• Poul Henning Friborg spurgte til note 5 EDB bogføring, kassereren svarede, at det er en 
regnskabskyndig der hjælper bestyreren nogle timer årligt.  
Endvidere spurgte han til note 20 skyldig vandafgift, kassereren svarede, at det er 5 kr. 
afgift til staten og beløbet vil bliver reguleret i første kvartal i 2010.     
 
  

5. Budget og takstblad for kommende år til godkendelse. 
 

Kasserer Jørgen Søgaard gennemgik budget og takstblad for 2011.  
Budget og takstblad blev enstemmigt godkendt. 

 
  

6. Behandling af indkommende forslag. 
 
 Ingen forslag indkommet. 
 
 
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 
 

Dirigenten gjorde de fremmøde opmærksom på, at fra punkt 7 af er det vedtægterne for Hvalsø 
Vandværk A.M.B.A. der gælder. 

  
Alle bestyrelsesmedlemmer var på valg: 
 
Claus Petersen  ønskede genvalg 
Gert Daugaard Jensen  ønskede genvalg 
 
Begge blev genvalgt til bestyrelsen for 1 år 
 
Jørgen Søgaard  ønskede genvalg 
Per Frandsen   ønskede genvalg 
Ib Kristensen   ønskede genvalg 
 
Alle 3 blev genvalgt for 2 år 

 
 
8. Valg af suppleanter til bestyrelsen. 

 
Finn Nør Pedersen   
Johnny Sørensen  
 
Begge blev genvalgt som suppleanter for 1. år 

 
 
9. Valg af 1 revisor & 1 revisorsuppleant. 
 

Søren Toft Nielsen var villig til genvalg og blev genvalgt som revisor for 1 år. 
 

Da Johnny Sørensen også er bestyrelsessuppleant blev han ikke genvalgt som revisorsuppleant. 
Per Dunk Pedersen blev valgt ind som revisorsuppleant for 1 år.  
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10. Eventuelt. 
 

• Poul Henning Friborg spurgte til grusgraven, bestyrelsen svaret, at man ikke har hørt 
noget derfra siden sidste år. Søren Toft Nielsen kunne dog fortælle, at han havde talt med 
Eskild Lund fra lejre Kommune og kommunen har lige været på kontrol besøg i 
grusgraven. 
Endvidere spurgte han til byggeriet på Søvejen parkeringsplads hvornår det skal i gang, 
Gert Daugaard svarede, at byggeriet formodentlig går i gang i maj. 

• Søren Toft Nielsen spurgte til sammenlægning med Nørre Hvalsø vandværk, formanden 
svaret, at der har været en dialog i gang, men Hvalsø vandværk har ikke hørt yderligere 
fra dem. Formanden kunne derudover fortælle, at han dagen før generalforsamlingen har 
fået en henvendelse fra Kisserup vandværk om en nødforbindelse til Hvalsø vandværk, 
denne henvendelse vil blive taget op på et kommende bestyrelsesmøde. 
 

 
 
 
Dirigenten kunne herefter afslutte generalforsamling ca. kl. 20:20, og formanden takkede for et godt møde. 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jørgen Møller 
dirigent 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


